



平成 24 年 4 月 23 日

各位

会社名 帝人株式会社
 代表者名 代表取締役社長 大八木 成男
 (コード番号 3401 東証大証第一部)
 問合せ先 IR室長 池田 正宏
 (TEL 03-3506-4395)

(訂正)「平成 22 年 3 月期決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 5 月 10 日に発表しました「平成 22 年 3 月期決算短信」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は_を付して表示しております。

記

◆28ページ

(訂正前)

(セグメント情報)

1. 事業の種類別セグメント情報

(1)当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

I 売上高及び営業損益

(単位:百万円)

	合成繊維 事業	化成品事 業	医薬医療 事業	流通・リテ イル事業	IT・新事業 他	計	消去又は 全社	連結
売上高								
(1)外部顧客に対する 売上高	205,154	177,791	131,710	205,313	45,869	765,840	-	765,840
(2)セグメント間の内部 売上高又は振替高	47,481	6,977	0	4,786	31,351	90,598	(90,598)	-
計	252,635	184,769	131,711	210,100	77,221	856,438	(90,598)	765,840
営業費用	267,746	176,772	107,510	206,660	74,267	832,956	(80,551)	752,404
営業利益又は 営業損失(△)	△15,111	7,996	24,201	3,440	2,954	23,482	(10,046)	13,435

II 資産、減価償却費、減損損失及び資本的支出

資産	357,205	181,999	108,913	78,212	51,255	777,586	45,485	823,071
減価償却費	27,438	12,566	8,920	270	2,204	51,400	3,140	54,540
減損損失	5,201	171	-	39	140	5,552	174	5,727
資本的支出	14,184	5,797	8,443	159	2,262	30,846	5,467	36,313

(注) 1 営業費用の内、「消去又は全社」に含めた配賦不能営業費用の金額は10,324百万円であり、その主なものは、基礎研究・本社管理部門に係る費用です。

2 資産の内、「消去又は全社」に含めた全社資産の金額は112,483百万円であり、その主なものは親会社での余資運用資金(現金及び預金他)、長期投資資金(投資有価証券他)等です。

3 減価償却費及び資本的支出には長期前払費用及びその償却額が含まれています。

4 減損損失の内、1,340百万円については事業構造改善費用に含めて表示しています。

(訂正後)

(セグメント情報)

1. 事業の種類別セグメント情報

(1)当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

I 売上高及び営業損益

(単位:百万円)

	合成繊維 事業	化成品事 業	医薬医療 事業	流通・リテ イル事業	IT・新事業 他	計	消去又は 全社	連結
売上高								
(1)外部顧客に対する 売上高	205,154	177,791	131,710	205,313	45,869	765,840	-	765,840
(2)セグメント間の内部 売上高又は振替高	47,481	6,977	0	4,786	31,351	90,598	(90,598)	-
計	252,635	184,769	131,711	210,100	77,221	856,438	(90,598)	765,840
営業費用	267,746	176,772	107,510	206,660	74,267	832,956	(80,551)	752,404
営業利益又は 営業損失(△)	△15,111	7,996	24,201	3,440	2,954	23,482	(10,046)	13,435

II 資産、減価償却費、減損損失及び資本的支出

資産	369,973	178,441	108,913	78,212	52,483	788,024	35,046	823,071
減価償却費	27,438	12,566	8,920	270	2,204	51,400	3,140	54,540
減損損失	5,201	171	-	39	140	5,552	174	5,727
資本的支出	14,184	5,797	8,443	159	2,262	30,846	5,467	36,313

(注)1 営業費用の内、「消去又は全社」に含めた配賦不能営業費用の金額は10,324百万円であり、その主なものは、基礎研究・本社管理部門に係る費用です。

2 資産の内、「消去又は全社」に含めた全社資産の金額は101,044百万円であり、その主なものは親会社での余資運用資金(現金及び預金他)、長期投資資金(投資有価証券他)等です。

3 減価償却費及び資本的支出には長期前払費用及びその償却額が含まれています。

4 減損損失の内、1,340百万円については事業構造改善費用に含めて表示しています。

◆30ページ

(訂正前)

2. 所在地別セグメント情報

(1)当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

I 売上高及び営業損益

(単位:百万円)

	日本	アジア	米州	欧州	計	消去又は 全社	連結
売上高							
(1)外部顧客に対する 売上高	535,214	132,746	51,913	45,965	765,840	-	765,840
(2)セグメント間の内部 売上高又は振替高	26,431	18,999	419	21,788	67,638	(67,638)	-
計	561,645	151,746	52,333	67,753	833,479	(67,638)	765,840
営業費用	534,310	150,141	54,925	71,545	810,923	(58,519)	752,404
営業利益又は 営業損失(△)	27,334	1,604	△2,592	△3,792	22,555	(9,119)	13,435

II 資産

資産	615,160	130,345	42,933	156,975	945,414	(122,342)	823,071
資産							

(注)1 営業費用の内、「消去又は全社」に含めた配賦不能営業費用の金額は10,324百万円であり、その主なものは、基礎研究・本社管理部門に係る費用です。

2 資産の内、「消去又は全社」に含めた全社資産の金額は112,483百万円であり、その主なものは、親会社での余資運用資金(現金及び預金他)、長期投資資金(投資有価証券他)等です。

(2)前連結会計年度(自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)

(省略)

(訂正後)

2. 所在地別セグメント情報

(1)当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

I 売上高及び営業損益

(単位:百万円)

	日本	アジア	米州	欧州	計	消去又は 全社	連結
売上高							
(1)外部顧客に対する 売上高	535,214	132,746	51,913	45,965	765,840	-	765,840
(2)セグメント間の内部 売上高又は振替高	26,431	18,999	419	21,788	67,638	(67,638)	-
計	561,645	151,746	52,333	67,753	833,479	(67,638)	765,840
営業費用	534,310	150,141	54,925	71,545	810,923	(58,519)	752,404
営業利益又は 営業損失(△)	27,334	1,604	△2,592	△3,792	22,555	(9,119)	13,435

II 資産

資産	626,598	130,345	42,933	156,975	956,852	(133,781)	823,071
----	---------	---------	--------	---------	---------	-----------	---------

- (注) 1 営業費用の内、「消去又は全社」に含めた配賦不能営業費用の金額は10,324百万円であり、その主なものは、基礎研究・本社管理部門に係る費用です。
- 2 資産の内、「消去又は全社」に含めた全社資産の金額は101,044百万円であり、その主なものは、親会社での余資運用資金(現金及び預金他)、長期投資資金(投資有価証券他)等です。

(2)前連結会計年度(自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)

(省略)